
議 事 日 程 （第１号） 

平成２８年２月３日（水） 

  開 議  午前１０時 

 

日程第１ 会期決定の件について 

 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

 

 

日程第３ 諸般の報告について 

 

 

日程第４ 議案の上程及び提案理由の説明 

議案第 １号  豊前市事務分掌条例の一部改正について 

議案第 ２号  豊前市職員の勤務時間，休暇等に関する条例の一部改正について 

議案第 ３号  豊前市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部

改正について 

議案第 ４号  豊前市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正について 

議案第 ５号  豊前市職員の給与に関する条例等の一部改正について 

議案第 ６号  豊前市職員退職手当支給条例の一部改正について 

議案第 ７号  豊前市税条例の一部改正について 

議案第 ８号  豊前市手数料条例の一部改正について 

議案第 ９号  豊前市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について 

議案第１０号  豊前市下水道条例の一部改正について 

議案第１１号  行政不服審査法の全部改正に伴う関係条例の整備に関する条例の制定につい

て 

議案第１２号  豊前市行政不服審査会条例の制定について 

議案第１３号  専決処分について（豊前市税条例等の一部を改正する条例の一部改正につい

て） 

議案第１４号  財産の取得について 

議案第１５号  工事請負契約の変更契約の締結について 

議案第１６号  辺地総合整備計画の変更について 



議案第１７号  連携中枢都市圏北九州都市圏域の形成に係る北九州市との連携協約の締結に

関する協議について 

議案第１８号  平成２７年度豊前市一般会計補正予算（第３号） 

議案第１９号  平成２７年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第２０号  平成２７年度豊前市営駐車場事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第２１号  平成２７年度豊前市工業用地造成事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第２２号  平成２８年度豊前市一般会計予算 

議案第２３号  平成２８年度豊前市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第２４号  平成２８年度豊前市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第２５号  平成２８年度豊前市住宅新築資金等貸付事業特別会計予算 

議案第２６号  平成２８年度豊前市営駐車場事業特別会計予算 

議案第２７号  平成２８年度豊前市バス事業特別会計予算 

議案第２８号  平成２８年度豊前市工業用地造成事業特別会計予算 

議案第２９号  平成２８年度豊前市水道事業会計予算 

議案第３０号  平成２８年度豊前市下水道事業特別会計予算 

議案第３１号  平成２８年度豊前市東部地区工業用水道事業会計予算 

 

 

 

 

 


